



Состоялось поздравление заместителя председателя ОВЦС архимандрита Филарета (Булекова) с 50-летием

11 января 2018 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось торжественное поздравление заместителя председателя ОВЦС архимандрита Филарета (Булекова) с 50-летием со дня рождения.

В поздравительном адресе, который огласил председатель Отдела митрополит Волоколамский Иларион, говорится:

«Ваше Высокопреподобие, дорогой отец Филарет!

Сердечно поздравляю Вас со знаменательной датой в Вашей жизни – 50-летием со дня рождения.

Юбилейный для Вас год ознаменован и другой памятной датой – 30-летием Вашего служения Русской Православной Церкви, которое, как и у многих коллег, собратьев и сослужителей, вознамерившихся поработать *Владыке Святому и Истинному* (Откр. 6. 10), началось в стенах Издательского отдела Московского Патриархата.

С 1991 года Вы трудитесь в Отделе внешних церковных связей, где с успехом несете многообразные послушания, возлагаемые на Вас Священноначалием. Научный сотрудник Сектора межхристианских отношений, руководитель Службы коммуникации ОВЦС, Вы продолжили Ваши труды в дальнем зарубежье.

Получив *обильно, с верою и любовью* (1 Тим. 1. 14) от рук Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, тогда митрополита Смоленского и Калининградского, диаконскую и священническую благодать, Вы последовательно занимали должности секретаря Представительства Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском и всего Востока в Дамаске, настоятеля прихода Русской Православной Церкви во имя Преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге, ЮАР, представителя Русской Православной Церкви при Совете Европы и настоятеля прихода Всех святых в Страсбурге.

Наконец, по моей просьбе определением Священного Синода от 22 марта 2011 года Вы были назначены на должность заместителя Председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, где полно и плодотворно используете богатый пастырский, научный и административный опыт, накопленный Вами за предыдущие годы.

Недавно к Вашей должности моего заместителя, которую Вы достойно занимаете, прибавилось ответственное послушание в возглавляемой мною Общецерковной аспирантуре и докторантуре имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, где Вы возглавляете кафедру внешних церковных связей.

Высоко ценю Вас за ответственность в исполнении возлагаемых на Вас послушаний, за *любовь от чистого сердца и доброй совести и нелицемерной веры* (1 Тим. 1. 5) к соратникам на ниве церковной. Верю, что в Ваших трудах Вам сопутствует благодатная помощь святителя Московского Филарета, чье имя Вам дано при монашеском постриге Святейшим Патриархом Кириллом.

Желая Вам в этот день духовной радости, без которой, по слову Вашего Небесного покровителя, не может быть праздника, сорадуюсь вместе с Вами и молитвенно прошу Пастыреначальника Христа дарования Вам благодатной помощи в нелегком служении на благо матери Церкви, *зная, что труд Ваш не тщетен пред Господом* (1 Кор. 15. 58), доброго здравия на многая лета и мира Божия, который, по слову Писания, *превыше всякого ума* (Флп. 4. 7)».

Владыка Иларион также отметил: «Все собравшиеся здесь могут засвидетельствовать, что Вы человек, который пользуется заслуженным авторитетом. К Вам с уважением относятся коллеги и в стенах Отдела внешних церковных связей, и за его пределами. Это заслуженное уважение Вы snискали своими трудами, своим добрым и человеческим отношением к ближним вне зависимости от их ранга, заботой о том, чтобы дело Божие совершалось всегда достойно и правильно. Я ценю Ваши нелегкие труды в Отделе внешних церковных связей. Благодарю Вас за них».

Поздравляя юбиляра от имени всех сотрудников ОВЦС, архипастырь сказал: «Пусть следующие 50 лет Вашей жизни будут столь же активными, плодотворными».

«Я очень тронут Вашими словами, – подчеркнул в ответном слове архимандрит Филарет Булеков, обращаясь к митрополиту Илариону. – Сейчас я будто заново переживал этапы своей жизни. Действительно, перед глазами многих из вас прошла вся моя жизнь. Есть в зале люди, которые помнят меня только что зашедшим в этот Отдел. Есть люди, которые приходили сюда уже на моей

памяти. Перед нами ставят очень много задач – в первую очередь, Святейший Патриарх. Они требуют больших усилий, иногда сопряжены со стрессовыми ситуациями, с авралами. Их выполнение было бы невозможно, если бы мы все не были бы союзниками, если бы у нас не было взаимопонимания. Я бесконечно благодарен Вам, владыка, за доверие и поддержку, которые чувствовал с первого дня, когда вошел в это здание в качестве заместителя председателя ОБЦС».

В поздравлении также приняли участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей протоиерей Николай Балашов, руководители подразделений и сотрудники ОБЦС.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47795/>